
الخدمات التي تقدمها الجمعية ذات جودة عالية
ا 73 ردً

يمكنني الوصول للخدمات التي تقدمها الجمعية بسهولة ويسر
ا 73 ردً

اً أشعر بأن المدة الزمنية لتقديم خدمات الجمعية مناسبة جد
ا 73 ردً

استطلاع آراء المستفيدين من خدمات الجمعية 2023
ا 73 ردً

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

9.6‎%‎
38.4‎%‎

38.4‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

13.7‎%‎

41.1‎%‎

34.2‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

9.6‎%‎

12.3‎%‎
15.1‎%‎

35.6‎%‎

27.4‎%‎
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اً اً وجذاب سلوك منسوبي الجمعية مقدمي الخدمة مميز
ا 73 ردً

اً كفاءة أداء العاملين في الجمعية مميز
ا 73 ردً

اً استجابة الجمعية لطلبات المستفيدين سريعا ومقنع
ا 73 ردً

نسخ

موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

82.2‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

11‎%‎
38.4‎%‎

41.1‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

9.6‎%‎

11‎%‎27.4‎%‎

17.8‎%‎

34.2‎%‎
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تبدع الجمعية وتبتكر خدمات جديدة باستمرار
ا 73 ردً

ألاحظ أن اجراءات العمل في الجمعية فيها نسبة عالية من المرونة
ا 73 ردً

اً تواصل منسوبي الجمعية مع المستفيدين والمجتمع مميز
ا 73 ردً

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

24.7‎%‎

8.2‎%‎

12.3‎%‎
23.3‎%‎

31.5‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
8.2‎%‎غير موافق بشدة

19.2‎%‎

39.7‎%‎

31.5‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

13.7‎%‎

9.6‎%‎

26‎%‎

46.6‎%‎
موافق بشدة
34 (46.6‎%‎)
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الاجراءات والتعليمات لانظمة العمل والخدمات في الجمعية واضحة وشفافة
ا 73 ردً

شكاوى المستفيدين تؤخذ بعين الاعتبار وتعالج بشكل سريع
ا 73 ردً

الجمعية تمنح الخدمات والمميزات  لكافة فئات المجتمع على اختلاف مواقعهم بالعدل والمساواة
ا 73 ردً

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

52.1‎%‎

32.9‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

13.7‎%‎

9.6‎%‎12.3‎%‎

38.4‎%‎

26‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

16.4‎%‎

12.3‎%‎

30.1‎%‎

37‎%‎

24‏/10‏/2024 12:10 م استطلاع آراء المستفيدين من خدمات الجمعية 2023

https://docs.google.com/forms/d/1PAYR_3fWXKLjl8WkG19a5clN2mS2xY6RR1ScHxTMC4Y/viewanalytics 4/8



لائحة الحقوق والواجبات تلبي احتياجات المستفيدين وتطلعاتهم
ا 73 ردً

البرامج التي تم الاستفادة منها *
ا 73 ردً

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
8.2‎%‎غير موافق بشدة

15.1‎%‎16.4‎%‎

28.8‎%‎

31.5‎%‎

نسخ

0 20 40 60 80

الغذاء
النقد

الكساء
ايجارات المنازل

ترميم المنازل
تأثيث المنازل

الاجهزة الكهربائية
فواتير الخدمات

إعانة الزواج
الرعاية الصحية
الاجهزة الطبية

كسوة الشتاء
حفل التفوق العلمي

المواصلات المدرسية
الابتعاث

الزي المدرسي
الحقيبة المدرسية

أجزة الحاسب الآلي
دروس التقوية

برامج اللغة الإنجليزية
محو الأمية

المتنابعة الميدانية
اختبار القدرات

المستلزمات المدرسية
الأسر المنتجة

برامج التوظيف
برامج التدريب

المشاريع الصغيرة
مسابقة القران الكريم

العمرة
الحج

اخرى

62 (84.9‎%‎)62 (84.9‎%‎)62 (84.9‎%‎)
29 (39.7‎%‎)29 (39.7‎%‎)29 (39.7‎%‎)

15 (20.5‎%‎)15 (20.5‎%‎)15 (20.5‎%‎)
5 (6.8‎%‎)5 (6.8‎%‎)5 (6.8‎%‎)

1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)
7 (9.6‎%‎)7 (9.6‎%‎)7 (9.6‎%‎)

18 (24.7‎%‎)18 (24.7‎%‎)18 (24.7‎%‎)
3 (4.1‎%‎)3 (4.1‎%‎)3 (4.1‎%‎)

1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)
1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)
1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)

35 (47.9‎%‎)35 (47.9‎%‎)35 (47.9‎%‎)
1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)

4 (5.5‎%‎)4 (5.5‎%‎)4 (5.5‎%‎)
0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

3 (4.1‎%‎)3 (4.1‎%‎)3 (4.1‎%‎)
23 (31.5‎%‎)23 (31.5‎%‎)23 (31.5‎%‎)

1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)
1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)
1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)
1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)
1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)

8 (11‎%‎)8 (11‎%‎)8 (11‎%‎)
2 (2.7‎%‎)2 (2.7‎%‎)2 (2.7‎%‎)
2 (2.7‎%‎)2 (2.7‎%‎)2 (2.7‎%‎)

1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)
2 (2.7‎%‎)2 (2.7‎%‎)2 (2.7‎%‎)

1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)
1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)1 (1.4‎%‎)
2 (2.7‎%‎)2 (2.7‎%‎)2 (2.7‎%‎)
2 (2.7‎%‎)2 (2.7‎%‎)2 (2.7‎%‎)

5 (6.8‎%‎)5 (6.8‎%‎)5 (6.8‎%‎)
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مقترحاتكم لتحسين الخدمات والبرامج:
ا 44 ردً

توصيات ترغب في ذكرها:
ا 40 ردً

رسالة ترغبون تقديمها لإدارة الجمعية :
ا 41 ردً

نسخ

.
…ارجو العدل والمسا

…ارجو من منسوبي
…الاهتمام بالوووقت

بطاقات العثيم
…تقديم تطبيق. للجوا

جيد جدأ
لا يوجد

لايوجد
موافقه

…والله كل جمعيات ا
…يع

0

2

4

6

8

1 (2.3‎%‎)1 (2.3‎%‎)1 (2.3‎%‎)

2 (4.5‎%‎)2 (4.5‎%‎)2 (4.5‎%‎)

1 (2.3‎%‎)1 (2.3‎%‎)1 (2.3‎%‎)

2 (4.5‎%‎)2 (4.5‎%‎)2 (4.5‎%‎)2 (4.5‎%‎)2 (4.5‎%‎)2 (4.5‎%‎)2 (4.5‎%‎)2 (4.5‎%‎)2 (4.5‎%‎)

1 (2.3‎%‎)1 (2.3‎%‎)1 (2.3‎%‎)1 (2.3‎%‎)1 (2.3‎%‎)1 (2.3‎%‎)1 (2.3‎%‎)1 (2.3‎%‎)1 (2.3‎%‎)1 (2.3‎%‎)1 (2.3‎%‎)1 (2.3‎%‎)1 (2.3‎%‎)1 (2.3‎%‎)1 (2.3‎%‎)1 (2.3‎%‎)1 (2.3‎%‎)1 (2.3‎%‎)

7 (15.9‎%‎)7 (15.9‎%‎)7 (15.9‎%‎)

2 (4.5‎%‎)2 (4.5‎%‎)2 (4.5‎%‎)

5 (11.4‎%‎)5 (11.4‎%‎)5 (11.4‎%‎)

1 (2.3‎%‎)1 (2.3‎%‎)1 (2.3‎%‎)

6 (13.6‎%‎)6 (13.6‎%‎)6 (13.6‎%‎)

1 (2.3‎%‎)1 (2.3‎%‎)1 (2.3‎%‎)1 (2.3‎%‎)1 (2.3‎%‎)1 (2.3‎%‎)1 (2.3‎%‎)1 (2.3‎%‎)1 (2.3‎%‎)

2 (4.5‎%‎)2 (4.5‎%‎)2 (4.5‎%‎)

1 (2.3‎%‎)1 (2.3‎%‎)1 (2.3‎%‎)1 (2.3‎%1 (2.3‎%1 (2.3‎%

نسخ

.
…اتمنئ ترجعون ل

…الاهتمام بمواعيد
العدل والمساواة

ايجار بيت
تعبية بطاقة العثيم

توظيف افراد العائلة
…عدم الاستجابه لم

لا
لايرحدل

لل يوجد
مشكورين رعايه

…ن
0

2

4

6

1 (2.5‎%‎)1 (2.5‎%‎)1 (2.5‎%‎)

6 (15‎%‎)6 (15‎%‎)6 (15‎%‎)

1 (2.5‎%‎)1 (2.5‎%‎)1 (2.5‎%‎)

2 (5‎%‎)2 (5‎%‎)2 (5‎%‎)

1 (2.5‎%‎)1 (2.5‎%‎)1 (2.5‎%‎)1 (2.5‎%‎)1 (2.5‎%‎)1 (2.5‎%‎)1 (2.5‎%‎)1 (2.5‎%‎)1 (2.5‎%‎)

2 (5‎%‎)2 (5‎%‎)2 (5‎%‎)

1 (2.5‎%‎)1 (2.5‎%‎)1 (2.5‎%‎)1 (2.5‎%‎)1 (2.5‎%‎)1 (2.5‎%‎)1 (2.5‎%‎)1 (2.5‎%‎)1 (2.5‎%‎)

2 (5‎%‎)2 (5‎%‎)2 (5‎%‎)

1 (2.5‎%‎)1 (2.5‎%‎)1 (2.5‎%‎)

2 (5‎%‎)2 (5‎%‎)2 (5‎%‎)

1 (2.5‎%‎)1 (2.5‎%‎)1 (2.5‎%‎)

2 (5‎%‎)2 (5‎%‎)2 (5‎%‎)

1 (2.5‎%‎)1 (2.5‎%‎)1 (2.5‎%‎)

3 (7.5‎%‎)3 (7.5‎%‎)3 (7.5‎%‎)

1 (2.5‎%‎)1 (2.5‎%‎)1 (2.5‎%‎)1 (2.5‎%‎)1 (2.5‎%‎)1 (2.5‎%‎)1 (2.5‎%‎)1 (2.5‎%‎)1 (2.5‎%‎)1 (2.5‎%‎)1 (2.5‎%‎)1 (2.5‎%‎)1 (2.5‎%‎)1 (2.5‎%‎)1 (2.5‎%‎)

4 (10‎%‎)4 (10‎%‎)4 (10‎%‎)

1 (2.5‎%1 (2.5‎%1 (2.5‎%

نسخ

…اتمنئ الإسراع ونضر في
…ارغب بمعرفة ليش تم است

العدل والمساواة
توظيف افراد العائلة

شكرا لكم
…شكراً لكم على خدمتكم وح

لايوحد
…نتمنى العدل بين المستفدين

نعم
0

2

4

6

1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)

6 (14.6‎%‎)6 (14.6‎%‎)6 (14.6‎%‎)

1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)

4 (9.8‎%‎)4 (9.8‎%‎)4 (9.8‎%‎)

2 (4.9‎%‎)2 (4.9‎%‎)2 (4.9‎%‎)

1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)

2 (4.9‎%‎)2 (4.9‎%‎)2 (4.9‎%‎)

1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)

2 (4.9‎%‎)2 (4.9‎%‎)2 (4.9‎%‎)

1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)

2 (4.9‎%‎)2 (4.9‎%‎)2 (4.9‎%‎)

1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)

2 (4.9‎%‎)2 (4.9‎%‎)2 (4.9‎%‎)2 (4.9‎%‎)2 (4.9‎%‎)2 (4.9‎%‎)

1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)

2 (4.9‎%‎)2 (4.9‎%‎)2 (4.9‎%‎)

1 (2.4‎%1 (2.4‎%1 (2.4‎%
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الاسم ) اختياري( :
ا 37 ردً

البريد الإلكتروني ) اختياري( :
ا 26 ردً

 رقم الجوال ) اختياري( :

ا 38 ردً

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

…اتمنئ تنتظرون لو
اسره محتاجه حيل

امل عايد الصقري
حنان جبار العنزي

سعود جروان العنزي
عبد الر زاق دعبول

عواد عليان الرويلي
…فز ه راضي نهير

فيصل
متعب

منتاز٠
هيفاء الرويلي

0

2

4

6
6 (16.2‎%‎)6 (16.2‎%‎)6 (16.2‎%‎)

1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)

2 (5.4‎%‎)2 (5.4‎%‎)2 (5.4‎%‎)2 (5.4‎%‎)2 (5.4‎%‎)2 (5.4‎%‎)

4 (10.8‎%‎)4 (10.8‎%‎)4 (10.8‎%‎)

1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)

2 (5.4‎%‎)2 (5.4‎%‎)2 (5.4‎%‎)

1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)

2 (5.4‎%‎)2 (5.4‎%‎)2 (5.4‎%‎)

1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)1 (2.7‎%‎)

2 (5.4‎%‎)2 (5.4‎%‎)2 (5.4‎%‎)

1 (2.7‎%1 (2.7‎%1 (2.7‎%

نسخ

.
F5587@HO…

am.a2838@…
f5587@hot…

lnnln1337@…
marwan180…

rwrw8818@…
tagreed_38_…

vip_450@ou…
لا يو جد

لا يوجد
لايوجد

0.0

2.5

5.0

7.5
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